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＜手順2＞  ｽﾄｯﾊﾟｰ受け金具を障子に取付ける
・戸先側縦框のストッパー受け取付け位置にワイド（縦辷り窓）の場合φ８、開き窓（丁番吊り）の場合φ３の下孔加工を行った後
 ねじ止めをして下さい。 ※下記設定図参照
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＜手順１＞  ｽﾄｯﾊﾟｰ本体をｻｯｼ枠に取付ける
・ハンドルやグレモン受け金具に当らない位置でストッパー本体の取付け位置を決めて、枠または方立にφ3の下孔加工(※2ヶ所)を行っ
た後ねじ止めをして下さい。
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＜単窓：縦枠＞ ＜連窓,出窓：方立＞
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注① 下孔加工ﾋﾟｯﾁは、単窓縦枠の場合は65mm,連窓又は出窓方立の場合は147mmとなります。
注② ｽﾄｯﾊﾟｰの下側の取付け孔については、ｽﾄｯﾊﾟｰのツマミを上げ、ｱｰﾑを上にずらした状態で取付けを行って下さい
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注③固定ねじの締め付けは手回しドライバーを使用し、電動工具を使用しないでください。
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＜手順４＞  キャップの取付け
・単窓縦枠の場合本体取付け後、樹脂カバーの
ねじ孔にキャップを取付けして下さい。

＜手順５＞  操作ラベルの貼付け
操作レバーを上げきった位置で下図の様に位置をあわせて、操作ラベ
ルを貼って下さい。
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※受け金具の取付け位置は換気ストッパー本体のツマミを下げて、
本体の曲げ部と受け金具の軸中心が８ミリになるように位置合せし
て取付けしてください。
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※ターンナットは縦向き
に差し込んでください横
向きに差し込むと取付
けが出来ません
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セット内部品一覧表

Ａ
本体
取付けねじ

ﾅﾍﾞﾃｸｽﾈｼﾞ
φ４×１６ ２本

Ｂ
ﾜｲﾄﾞ受け金具
取付け金具

ﾀｰﾝﾅｯﾄ
３個

Ｃ
ﾜｲﾄﾞ受け金具
取付けねじ

皿小ﾈｼﾞ
Ｍ４×１８ ３本

Ｄ
開き受け金具
取付けねじ

皿TP1種ﾈｼﾞ
φ４×２５ ２本

取付けねじ類一覧表
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※受け金具のピンが室外側に寄るよう
に取付けして下さい。

室
外
側

室
内
側

Ａ

Ａ

ｽﾄｯﾊﾟｰ
     ﾂﾏﾐ

換気ｽﾄｯﾊﾟｰ本体

注③
注③

＜手順３＞  作動確認・調整
・ロックのレバーを上下させて作動を確認して下さい。

①、操作レバーを上げて、サッシを静かに開き
     換気ストッパーがかかっているか確認して下さい。
②、操作レバーを下げて、サッシを開閉した時に
     換気ストッパーアームと受け金具が干渉しない事を
     確認して下さい。
③、操作レバーの操作が重い時は市販の潤滑剤（シリコン
     スプレー等）を塗布して下さい。

Ｈ方向の調整について
・本体取付けねじをゆるめ本体を上下に
 移動させて下さい。

本体取付けねじ

Ｗ方向の調整について
・縦辷り窓はサッシ上下枠の縦辷り
 アーム取付けねじをゆるめ障子を
 左右に調整して下さい。
・開き窓はサッシ枠丁番のｽﾍﾟｰｻｰに
 より障子を左右に調整して下さい。


